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N A  B A TE R K Y
M I L E NE C

Říká se jim erotické pomůcky, ale spíše než o erotiku jde 
o celkem přímočarý a příjemný způsob, jak si udělat hezkou 
chvilku. Není od věci mít něco takového v nočním stolku – 

a už vůbec není od věci o tom mluvit. Proč takové pomůcky 
fungují jako pleťová maska, píše Karolína Řípová.

Text K AROLÍNA ŘÍPOVÁ

řišla mi krabice. Nebyly 
v  ní nové tepláky, ani 
knihy, ani extra absorpční 
pleny. Tentokrát mi poš-
ťák doručil krabici s  ob-
sahem o  poznání zajíma-

vějším. Pikantnějším. Přišly 
mi v  něm totiž tři hračky 

pro ženy, které jsou v  posled-
ních měsících nejžádanější a na e-

-shopu s erotickým zbožím Růžový 
slon zaznamenávají nejlepší prodeje. 
Vlajkové lodě erotických pomůcek.

Erotické pomůcky jsou jedním 
z mála druhů produktů, kterým pan-
demie a  lockdowny nesmírně pro-
spěly. Těží z  toho, že většina z  nás 

zůstala zavřená doma a začala hledat 
ve všech možných ohledech cokoli, 
co v nás vzbudí novou a novou vášeň. 
Nějakou sexuální hračku si tak domů 
pořídil i ten, kdo si do té doby vystačil 
s nabídkou těla, ať už vlastního, nebo 
partnerova. To je i můj případ.

Máte vibrátor? A mohla 
bych ho vidět?
Že se v tematice sexuality něco mění, 
dokazuje třeba i Gwyneth Paltrow. Ta 
na svém webu s e-shopem Goop za-
čala před pár měsíci nabízet vibrátor 
– během pár dní byl zcela vyprodán. 
Gwyneth Paltrow o  svém obchod-
ním artiklu evidentně hodně přemýš-
lela. „Chtěli jsme nabídnout produkt, 
který nebude hypersexualizovaný, ale 
spíš až intelektuální. Takový, který 
se nebude žádná žena stydět nechat 
na svém nočním stolku,“ prohlá-
sila. Vibrátor z Goop je oboustranný, 
v bílo-meruňkovém barevném prove-
dení, má masážní kouli na straně jedné 
a vibrační kužel na straně druhé.

I když se Gwyneth mnozí vysmí-
vají, že je příliš alternativní, to když 
doporučuje vaginální použití nefrito-
vého vajíčka, nebo příliš provokativní, 
to když uvede vonnou svíci s názvem 
This Smells Like My Vagina, tyto po-
směšky provázejí i  rekordní prodeje 
vyjmenovaných věcí. Uvedení vibrá-
toru na Goopu je tak v tomto ohledu 
trochu předvídatelné, ale ukazuje na 
trend, který vibrátory interpretuje 
jako novodobé domácí wellness po-
můcky, které by měl mít každý po 
ruce.

Japonská sexuální koučka a  za-
kladatelka prvního asijského festivalu 
sexuálního zdraví Erin Chen ve svých 
přednáškách a článcích termín sexu-
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BERE TO DVOJMO
Adore G

Adore G je tlakový vibrátor neboli 
womanizér. Tento je 2 v 1, dokáže 
dopřát dvojitou stimulaci. Tlakové 

vlny jsou spíše něžné, a tak se 
postarají o klitoris, intenzivnější 

vibrace zase patří k bodu G. 
Intenzita je volitelná, takzvaně 

z nuly na sto. 

UNIVERZÁLNÍ 
AkuWand 2

Většina erotických pomůcek je 
přímočará na rozdíl od masážní 
hlavice AkuWand 2. Dráždit s ní 
lze celé tělo, nejen intimní partie 
(která ale potěší i přes oděv, jak 
je výkonná), ale jakoukoli část 

těla, od šíje až po konečky prstů 
u nohy. Fakultativně lze přikoupit 
i masturbační nástavec pro muže.

OHEBNÉ TĚLO
Wavy Vibes 

Silikonový vibrátor Wavy Vibes je 
ohebný a vroubkovaný po celé své 
délce. Silné vibrace v něm pracují 
v devíti vibračních programech. 
Ideální pro vaginální dráždění. 

Nejlépe začít pulzačním režimem 
a pak přidat neutuchající vibraci.

„Sex souvisí s celkovým životním nastavením, s kvalitou našich 
vztahů, tím, jak se cítíme ve své kůži a jestli máme v rovnováze 

svou emocionální, fyzickou i vztahovou pohodu.“

ální wellness často zmiňuje. „Chci 
zdůraznit, že sex není jen pohlavní 
styk nebo masturbace. Souvisí s celko-
vým životním nastavením, s kvalitou 
našich vztahů, s tím, jak se cítíme ve 
své kůži, jak jsme propojeni se svou 
sexualitou a jestli máme v rovnováze 
svou emocionální, fyzickou a vztaho-
vou pohodu,“ říká. 

Karaoke pro dva
Ale zpátky ke krabici. Vytahuji nej-
větší balení, které ukrývá speciální 
masážní vibrátor Power AkuWand 
II. Ve své naivitě bych klidně hádala, 
že jde o mikrofon na karaoke, ale na 
hrátky s tímhle bych tedy po zkuše-
nostech naše milé sousedy nezvala. 
AkuWand má hlavici z  příjemného 
silikonu se sametovým omakem a  je 
na kloubu, který umožňuje pohyb do 
všech stran. Na rozdíl od mikrofonu 
tahle věc vibruje. Vibrace mohou být 
tak silné, že jsou cítit až v morku kostí. 
Nepřeháním. Vibrace se na něm dají 
střídat s pulzy. A právě pulzní vibrace 
umí navodit ty nejlibější pocity. Jde 
o pomůcku, která umí přivodit orgas-
mus i přes vrstvy oblečení, a navíc se 
s ní dá perfektně masírovat. 

Ať to zní jakkoli, AkuWand jsem 
využila především k  poladění ztuh-
lých trapézových svalů, ale právě to 
byl začátek, který mě dostal do ves-
míru. Protože moje erotogenní zóna 
není jen pod kalhotkami, ale právě na 
krku. Pak i  zazpívám. Je navíc plně 
voděodolný, takže ve vaně mě teď 
dokáže uvolnit mnohem intenzivněji 
než sůl z Mrtvého moře.

S  jistým odstupem jsem otesto-
vala i  nejtypičtějšího zástupce sex-
shopu, totiž signálně růžový vibrátor. 
Jeho délka je jednadvacet centimetrů, 

ale tahle informace není podstatná. 
Vibrátor Wavy Vibes je velmi pružný. 
Velmi pružný. Takže se dostane 
snadno přesně tam, kam chci, i kdyby 
bod G byl schovaný za několikero zá-
krutami. Pro mě ideální „legrácka“-
pro pár, kdy si muž může vyzkoušet, 
jaké by to bylo, kdyby měl dva penisy.

A  o  womanizéru jste už slyšeli? 
O  téhle pomůcce jsem se dozvěděla 
od své gynekoložky a  myslím, že 
„předepisováním“ podobných zále-
žitostí by se měl zabývat každý lékař, 
který se stará o  intimní zdraví ženy. 
A pak taky tichou poštou od několika 
kamarádek, z nichž jedna tento vyná-
lez nadělila i své matce k sedmdesátým 
narozeninám. Nevím, jak je s  ním 
spokojená paní Alena, ale já jsem wo-
manizérem nadšená. Jde o  tlakovou 
pomůcku a stimulátor na klitoris. Víc 
vlastně není potřeba. I  když... Ten, 
který teď odpočívá v mém šuplíku, 
poskytuje dvojitou stimulaci. Adore 
G Vibe dokáže v jednu chvíli dráždit 
G bod a masírovat klitoris zároveň. Je 
to formule 1, jestli rozumíte... Vibrace 
jsou klasika, ale to, co umí podtlak na 
jistých místech, je zážitek. Jednu chvíli 
jsem měla pocit, že je to intenzivní 
až moc. Ale nebylo to moc. Bylo to 
moc dobrý! Womanizér je důkazem, 
že větší parádu než vibrace nebo pulzy 
udělá podtlak.

Takže. Jestli mě minulé měsíce 
něco naučily, pak to, že si musím po-
řádně mýt ruce a také to, že erotické 
pomůcky jsou jako pleťové masky. Je 
to péče navíc, která se vyplatí. Vystačit 
si s vlastním, případně s tělem milova-
ného je fajn. Ale občas si pomoci ještě 
nějakým externím silikonem je taky 
fajn. Taková hodně výživná pleťová 
maska našeho intimního zdraví. 
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